

Roboty budowlane - 302134-2018

13/07/2018 S133 -- Roboty budowlane -- Dodatkowe informacje -- Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Suwałki: Roboty w zakresie budowy dróg

2018/S 133-302134

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 110-249504)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Miasto Suwałki

790671030

ul. Mickiewicza 1

Suwałki

16-400

Polska

Osoba do kontaktów: Izabela Skorupska

Tel.: +48 875628272

E-mail: zp@um.suwalki.pl

Faks: +48 875628098

Kod NUTS: PL843

Adresy internetowe:

Główny adres: www.um.suwalki.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przebudowa układu komunikacyjnego w ciągu drogi wojewódzkiej nr 655 na terenie miasta Suwałki - V etap (odcinek od ulicy Pułaskiego do ul. Północnej)

Numer referencyjny: ZP.271.52.2018

II.1.2) Główny kod CPV

45233120

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest przebudowa układu komunikacyjnego w ciągu drogi wojewódzkiej nr 655 na terenie miasta Suwałki - V etap (odcinek od ulicy Pułaskiego do ul. Północnej).

2. Zamówienie obejmuje przebudowę układu komunikacyjnego w zakresie:

1) Odcinek od ul. Pułaskiego do ul. Wyszyńskiego.

2) Odcinek od ul. Wyszyńskiego do ul. Północna.

3. Zakres rzeczowy i jakościowy przedmiotu zamówienia określa odpowiednio:

a) SIWZ

b) Dokumentacja projektowa

c) SST

d) Istotne postanowienia umowy, stanowiące załącznik do SIWZ.

4. Przedmiar robót dołączony do niniejszej SIWZ jest wyłącznie dokumentem pomocniczym, z którego Wykonawca może skorzystać, ale nie ma takiego obowiązku.

5. Zamówienie dotyczy projektu finansowanego ze środków UE w ramach projektu Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego na lata 2014–2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

09/07/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 110–249504

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

(...) Otwarcie ofert nastąpi w budynku Urzędu Miejskiego, ul. Mickiewicza 1, 16–400 Suwałki, pok. 26. (...)

Powinno być:

(...) Otwarcie ofert nastąpi w budynku Urzędu Miejskiego, ul. Mickiewicza 1, 16–400 Suwałki, pok. 137. (...)

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

(...) Wadium wnoszone w pieniądzu wpłaca się przelewem na rachunek bankowy Urzędu Miejskiego w Suwałkach w Banku Pekao S.A. nr 76 1240 5211 1111 0000 4929 8215 w terminie do dnia 20.7.2018 r. do godz. 10:00 (decyduje termin wpływu środków na rachunek Zamawiającego). (...)

Powinno być:

(...) Wadium wnoszone w pieniądzu wpłaca się przelewem na rachunek bankowy Urzędu Miejskiego w Suwałkach w Banku Pekao S.A. nr 76 1240 5211 1111 0000 4929 8215 w terminie do dnia 25.7.2018 r. do godz. 10:00 (decyduje termin wpływu środków na rachunek zamawiającego). (...)

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/07/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/07/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/07/2018

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: